



Anfrage

Anfrage Nr.: A/2015/047

Datum: 19.01.2015

Wiedervorlage	
Aktenzeichen	
Bezug-Nr.	
Fraktion	Fraktion B90/Grüne
	Seidel, Elke

Beratungsfolge	Termin	Status
Kreistag	26.02.2015	öffentlich zur Kenntnis

Betreff:

Kiesgrube Fresdorfer Heide

Die BZR Michendorf betreibt in der Fresdorfer Heide eine Kiesgrube und Bauschuttrecycling. Aus der Presse war zu entnehmen, dass der Betreiber eine Erweiterung der Grube als Bauschuttdeponie plant (Plangenehmigungsverfahren ohne Öffentlichkeitsbeteiligung?). Das Gebiet liegt in einem Landschaftsschutzgebiet.

Anfragen:

1. Liegt ein Antrag zur Erweiterung der Kiesgrube als Bauschuttdeponie vor?
2. Wenn ja – wie ist der Stand des Verfahrens?
 - 2.1. Wird der Landkreis der Ausgliederung aus dem LSG zustimmen oder ist es nicht erforderlich?
 - 2.2. Ist es richtig, dass ein Plangenehmigungsverfahren läuft (also ohne Öffentlichkeitsbeteiligung)?
 - 2.3. Wie lautet die Stellungnahme der Gemeinde Michendorf?
3. Wenn die Antwort auf die Frage 1 Nein lautet – wie bewertet der Landkreis eine Erweiterung der Grube?

Dr. Elke Seidel
Fraktionsvorsitzende